

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 205 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. szeptember 14. Kedd

Villamosgázolás a Kassa úton

Egy 75 éves embert elütött a villamos, de a vezető még idejében lefékezett s így nagyobb baj nem történt

Könnyen végzetessé válható villamosgázolás történt ma délelőtt a Kassa úton. Egy 75 éves idős embert kapott el a Köztemető felé közlekedő villamoskocsi és csak a vezető ügyességén mulott, hogy az öreg ember mindössze néhány jelentéktelen horzsolás és karcolás árán uszta meg a balesetet.

Délelőtt 10 óra tájban a Köztemető felől a város felé tartott a Hév. 2-es számú villamoskocsija. A villamos éppen a Kassa ut 17 számú ház előtt járt, mikor a ve-

zető észrevette, hogy egy öreg ember át akart menni a síneken. Szabályosan csezengett, de az idős férfi ugylátszik nem vette észre, mert nyugodtan tovább ment.

A kocsivezető erre teljes erőből fékezni kezdett és sikerült is neki a villamost annyira lefogni, hogy az öreg embert — akiről kiderült, hogy Kozma Enoch volt szállóportás Sámsoni ut 25 szám alatti lakos — csak mintegy megtaszította.

Kozma természetesen elvágódott

és a járókelők — azt gondolván, hogy komoly szerencsétlenség történt — telefonáltak a mentőknek, akik a helyszínre érve elsősegélyben részesítették a sérültet, majd lakására szállították.

A rendőrségről detektívek szálltak ki a helyszínre, ahol több szemtanút azonnal ki is hallgattak. A vizsgálat megállapította, hogy a kocsivezetőt nem terheli felelősség, mert szabályosan csezengett és csak azon mulott a baleset, hogy a 75 éves ember kissé süket volt. A vizsgálat folyik.

FORDULAT BOGÁR LÁSZLÓ ÖNGYILKOSSÁGA ÜGYÉBEN

Emlékezetes, még az az ország-szerte nagy feltűnést keltett öngyilkossági ügy, melyet aztán a baloldali lapok vezércikkében és riportokban teljesen kiforgatva táltak fel olvasóik számára.

Néhány héttel ezelőtt öngyilkosságot követett el Makón egy Bogár László nevezetű egyetemi hallgató. A rendőri nyomozás megállapította, hogy a fiatalember életuntságból dobta el magát az életet.

Az egyik fővárosi baloldali lap másnap szenzációs cikkben számolt be arról, hogy az egyetemi hallgató a nyáron Németországban pángermán agitációs iskolát hallgatott, ahol hivatásos agitátor kiképzést nyert. A jól értesült újság a fiatalember öngyilkosságát a „germán aknamunká”-val hozta kapcsolatba.

A rendőrség a cikk megjelenése után újra nyomozást indított annak kiderítésére, hogy miben állt ez az „aknamunka”.

A makói rendőrség megkérte a debreceni kapitányságot, hogy derítse ki, ki volt az a debreceni tanárjelölt, aki Bogárral együtt Németországban járt. A debreceni rendőrség rövid idő alatt meg is találta K. Nagy István tanárjelölt személyében, akit nyomban ki is hallgattak a Németországban eltöltött időkre vonatkozóan.

K Nagy István kihallgatása során elmondta, hogy barátjával, Bogár Lászlóval együtt voltak Berlinben Nyári Egyetemen és ott semmiféle politikai vonatkozású előadás nem volt. A Nyári Egyetemnek igen sok külföldi hallgatója volt, de ott semmiféle agitátor képzés nem történt.

A fiatal tanárjelölt hazugságnak tartja a fővárosi lapok ilyen beállítását. K. Nagy István vallomását megküldte a debreceni kapitányság Makóra, ahol a vizsgálat tovább folyik.

A mai huzás főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti huzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Huszezer pengőt 33.236, 66.561.
Tizezer pengőt 41.144, 57.117. Öt-ezer pengő 46.128, Négyezer pengő 4.453 79.632, Kétezer pengőt 83.066. Ezer pengő 12 982, 17.087, 20.859, 28.132, 41.308, 64.861, 70.191 és 71.313 számú sorsjegyek nyertek.

A fent közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

Nincs Debrecenben a naphegyi gyilkos Budapesten bújkál Elek Ferenc, akinek az elfogatása rövid idő kérdése

Ma a kilencedik napja annak, hogy a naphegyi Sikabonyi villában megtalálták a tragikus sorsú Molnár Mária holttestét s ettől kezdve az egész ország rendőrsége és csendőrsége emberfeletti munkát végez, hogy kézrekerítse az elvetemült bérnyilkost, aki azonban rendkívül ügyesen tud bújkálni a nyomozó hatóságok elől.

Mint ismeretes, Elek Ferenc Debrecenben is járt és az itteni rendőrség is mindent elkövetett a gyilkos elfogása érdekében. Elek azonban — úgy látszik — még idejekorán megneszelve a veszélyt és sikerült is elmenekülnie Debrecenből, mielőtt a detektívek ráteheték volna a kezüket.

Megirtuk, hogy egy debreceni koresmáros bejelentette a rendőrségen, hogy Elek Ferenc az ő koresmájában járt és ott két pohár pálinkát fogyasztott, majd nagy sietséggel eltávozott. A Hunyady uccai koresmáros bejelentéséről — mint azt már mi az első pillanatban feltételeztük — kiderült, hogy valótlan. A koresmáros vagy jóakarátuan tévedett, vagy pedig oleszó reklámot akart magának szerezni.

Ujabbán Budapesten bukkant fel a bérnyilkos. A fővárosi detektívek most a legerélyesebb nyomozást indították meg ellene s azt hiszik, hogy rövid időn belül sikerül is elfogni.

Tegnapra virradóra fontos bejelentés történt a budapesti rendőr-

kapitányságon, amelyek adatai nyomán elindulva újult erővel folyik a hajsza a menekülő gyilkos után.

A hajnali órákban kiderült, hogy ez a bejelentés tartalmazza az első nyomot, amely sikert ígér.

A névtelen levélíró pontosan közölte, hogy a gyilkosság elkövetése utáni napokban a kertészszegéd merre járt és kiknek a társaságában fordult meg. A detektívek egymásután keresték fel azokat, akiknek neve a levélben meg volt említve. A bejelentő hivatal útján megállapították a levélben szereplők lakáscímeit, majd egymásután keresték fel azokat és

idéztek be őket a főkapitányságra.

A rendőrségen most már olyanoknak a kihallgatására is sor került, akik Elek Ferenc kertészszegédet nemcsak ismerték, hanem együtt boroztak vele a múlt hét szombatján, a gyilkosság elkövetése utáni napon.

Remélik a főkapitányságon, hogy a legközelebbi órák nemesak a menekülő gyilkos kézrekerítését eredményezik, hanem olyan körülményeket is napfényre hoznak, amelyek teljesen új megvilágításban mutatják majd meg a Dezső utcai villában történt gyilkosság igazi hátterét.

Részleteiben is letárgyalták a nyoni egyezményt

A nyoni értekezleten vasárnap tárgyalt egyezménytervezet főbb pontjai a következők:

Az egyezménytervezet bevezetése kimondja, hogy az egyezményben résztvevő kormányok egyik spanyol félt sem ismerik el hadviselő félnek, következésképp nem ismerik el, hogy ilyen jogokat gyakorolhatnak.

Az egyezményben résztvevő hatalmak ellentámadást indítanak minden olyan tengeralattjáró ellen s ha lehet el is süllyesz-

tik azokat, amelyek a nemzetközi joggal ellentétben támadást indítanak olyan kereskedelmi hajók ellen, amelyek nem tartoznak egyik spanyol hadviselő félhez sem.

Ugyanilyen módon járnak el az érdekelt hatalmak, ha valamely megtámadott kereskedelmi hajó közelében találják egy tengeralattjárót és a körülményekből arra lehet következtetni, hogy az illető tengeralattjáró támadta meg a kereskedelmi hajót.



Mussolini 28-án érkezik Berlinbe a német hadgyakorlatokra, hogy azoknak befejezését megnézze.

A francia frank újabb súlyos válságon ment át. Az árfolyamok ugrásszerűen emelkedtek a dollárban és a fontban a párisi tőzsdén. A frank zuhanása komoly aggodalmakat keltett a párisi sajtóban.

Az athéni angol diplomáciai ügyvivőt és az angol alkonzult halálos autószerencsétlenség érte. Roberts angol ügyvivő és Trampman alkonzul autója egy telefonpóznának rohant és a kocsit felfordult. A két diplomata szörnyethalt. Az alkonzul felesége súlyosan megsebesült.

Kegyetlen gyilkosság történt a Genfi-tó partján. Kilenc revolvergolyó oltotta ki az áldozat életét és biztos, hogy a háttérben politikai vérbosszu húzódik meg. Az áldozat kiletét egyelőre homály fedi, tény az, hogy egy terrorbanda tagja volt, amely lütlenségért halálra ítélte és a halálos ítéletet végre is hajtatta rajta.

A Jura-Alpokban borzalmas repülőszerencsétlenség történt, melynek három halálos áldozata van. A Bern és Basel között közlekedő redülőgép a sűrű ködben beleütött az 1160 méter magas Kellen hegyescsúcsba. A gép vezetője és két angol utasa életüket veszítették.

Az osztrák fővárosban nagy meglepetést keltett Schmidt külügyi államtitkár berlini látogatása, amelyet csak 48 órával az államtitkár elutazása után hoztak nyilvánosságra.

A pekingi angol nagykövet erőlyes tiltakozást jelentett be, mert a japánok elkobozták a nagykövetségek postáját.

A Information közli tegnap reggel berlini tudósítójának azt az értesülését, hogy a német birodalom Olaszországgal devizaegyezményt kötött.

Vigszínház

Budapestet megelőzve!
Kiváló magyar filmvigjáték!

Édes a bosszú

Főszereplők: Erdélyi Mici—Komár Julia—Páger—Rádai—Vaszari Piri,

Előadások: 5, 7 és 9 órákor,

Kitünő a salgótarjáni

„LUNA“ tüzhely és „KALOR“ kályha

Kapható:
SESZTINA LAJOS
vasnagyszerkedésében
DEBRECEN PIAC UCCÁ 23.

A kormány nagyszabású szociális programot valósít meg

Horthy Miklós, Magyarország kormányzója hitvesével együtt szombaton délből hazaérkezett 16 napos külföldi autótúrájáról. Darányi Kálmán miniszterelnök még szombaton este alkalmat talált arra, hogy jelentést tegyen az államfőnek a távolléte alatt történt eseményekről.

Ertesülésünk szerint a közeli napokban a kormányzó egymásután fogadja majd a kormánytagjait, akik jelentést tesznek neki a tárcájuk körébe tartozó problémákról.

Egyébként vasárnap délből a

miniszterelnökségen igen fontos tanácskozás volt. Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter kereste fel Darányi miniszterelnököt. Darányi és Fabinyi zárt ajtók mögött két órán keresztül tanácskoztak.

Elterjedt hírek szerint a kormány magyarán szociális programjának pénzügyi megoldásáról volt szó.

Ertesülésünk szerint elsősorban az egyes inséges vidékek megsegítésének kérdéséről tanácskoztak. Szóba került ezenkívül a Nemzeti Onellátási Alap kiszélesítése is.

METEOR

CSILLÁR

VEZET!

Gyári lerakat:
Piac útca 9.

Baltazár szoborleplezés

Lélekemelő ünnepség keretében leplezték le vasárnap Hajduböszörményben néhai Baltazár Dezső püspök szobrát. Az ünnepségen több ezer ember vett részt, amelyen a szoborleplező beszédet Maklár Károly, a Tiszántúli Református Egyházkerület püspöke

tartotta, aki nagyszabású beszédében az elhunyt püspök el nem muló érdemeit és kiváló munkásságát emelte ki. A lepel Maklár püspök beszéde közben hullott le a szoborról, amelyet sok virággal és koszorúval halmoztak el.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Megkezdődtek a honvédség őszi hadgyakorlatai

A magyar királyi honvédség ezévi őszi hadgyakorlatának gyakorlatvezetőse Szolnokon megalkult. A gyakorlaton résztvevő csapatok a lakosság élén szeretetteljes érdeklődése mellett már mindenütt felvonultak. A hadgyakorlatot vezér nagylaki Rátz Jenő altábornagy, a vezérkar főnöke

vezeti.

Vasárnap délből megérkeztek a külföldi küldöttségek és a katonai attasék.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Bezárult a Hajdúhét

A történelmi hajduvárosok által Hajduböszörményben rendezett hajdúhétnek tegnap volt a záró napja.

Az ünnepi hét utolsó napján valóságos népvándorlás indult meg Hajduböszörmény felé és a kiállítások, valamint a vasárnapi események a legutolsó nap is hatalmas tömeget vonzott Hajduböszörménybe. A hajdúhét vasárnap délután zárult be.

1620.22-23—1937. gh szám

Versenyárgyalási hirdetmény

A debreceni m. kir. Tisza István Tudományegyetem gazdasági hivatala 1937. évi november hó 1-től 1938. évi október hó 31-ig szükséges tej, fűszer és gyarmatarúk, konzervek, só cukor és ásványi-vegyes szállítására folyó évi szeptember hó 28-án d. e. 10 órákor az egyetemi gazdasági hivatalban (Klinikai telep, felvételi épület, nyilvános versenyárgyalást tart. Bónatpénz 2 százalék.

A versenyárgyalásra vonatkozó nyomtatványok a gazdasági hivatalban szerezhetők be.

Debrecen, 1937. évi szept. 4.
Egyetemi gazdasági hivatal.

Masaryk haldoklik

Masaryk volt köztársasági elnök állapotában a vasárnapra virradó éjszaka váratlanul komoly rosszabbodás állott be. Erős hőemelkedés állott be, amely az éjszaka folyamán fokozódott. Ugyanakkor zavart lett az öntudat, rendszeretelenné vált a lélegzés és gyengült a szív működés, valamint süllyedt a vérnyomás. A reggeli órákban a jobb oldali alsó tüdőszárnyban kezdődő tüdőgyulladás jelei mutatkoztak. Még az éjszaka folyamán Lánába hívták a Károly-egyetem két orvosát.

A beteg ereje állandóan hanyatlik, bár a jobb oldali alsó tüdőszárnyban megállapított szimptomák némileg visszafejlődtek.

EGYÉVES
KERESKEDELMI
AKADEMIAI
SZAKTANFOLYAM

Középiskolában Érettségizettek Számára (fenntartja a Debreceni Kereskedő Társulat) érettségizett férfiaknak és nőknek egy év alatt alapos kereskedelmi szakképzést nyújt, melyet kereskedelmi gyakorlati kényérkereső pályára léphetnek,

PÓTBEÍRÁSOK
SZEPTEMBER 15-ig

Tájékoztatót nyújt személyesen, telefon 15—19, vagy postán

IGAZGATÓSÁG,
Ferenc József ut 8 szám.

Nyilas támadás a zsinagóga ellen

Szombaton éjjel 11 óra után mintegy tíz fiatalember vonult nagy lármával a szegedi zsidótemplomhoz, kövekkel és sörözüvegekkel felfegyverkezve. Középpont zuditották a zsinagógára, amelynek öt üvegfestésű ablak esett

áldozatául. Három dobálót elfogtak. Mindhárman kiskorúak, egyikük középiskolai diák. Valamennyien nyilaskereszteseknek mondták magukat. Szabadonbocsátották őket, de megindult ellenük az eljárás.

Kánya kedden utazik Genfbe

Kánya Kálmán külügyminiszter — az eredeti terv szerint — vasárnap délután kárt Genfbe utazni, hogy ott résztvegyen a Népszövetség közgyűlésén. Ez a terv váratlanul megváltozott. A külügyminiszter úgy határozott, hogy megsemmisíti a honvédség hadgyakorlatának záró felvonulását, amely vasárnap reggel vette kezdetét.

kisérétében leutazott a miniszter a hadgyakorlatok színhelyére.

A külügyminiszter Csáky István gróffal együtt — a legújabb és végleges tervek szerint — kedden reggel utazik Genfbe.

A magyar delegáció különben Tanczos Gábor tábornok vezetésével vasárnap este megérkezett a Népszövetség városába.

Windsor hercege Budapesten

Szombaton este a windsori herceg feleségével együtt a borsodivánkai elemi iskolában vendégül látta a mezőkövesdi és a szentistváni Gyöngyös Bokréta tagjait. Vacsorával kínálta meg vendégeit és azok a foglyok és nyulak kerültek terítékre, amelyeket a fejedelmi vendég ejtett el. A vacsorát tánc követte, amelyben Edward herceg is részt vett. Előbb feleségével táncolt, majd az egyik gyöngyösbokrétás lányt kérte fel. Később lehozatta a herceg skót dudáját és a gyöngyösbokrétások nagy gyönyörűsége több bús skót dalt játszott el.

Vasárnap reggel korán kelt a hercegi pár s Bedeaux mérnökkel és feleségével megegyeszer kihajtatott a kétutkői vadászterületre ahonnan délben egy órakor tértek vissza a kastélyba. Itt már minden

előkészület megtörtént az elutazáshoz. Hazaérkezésük után átöltöztek, megebedeltek, majd délután három óra tiz perckor gépkocsiba szálltak, hogy Budapestre utazzanak.

Budapest fenséges vendégei kedden, 14-én délutánig maradnak a magyar fővárosban. Innen kedden a kora délutáni órákban autóval Bécsbe utaznak. Az osztrák fővárosban töltik a szerdára virradó éjszakát. Szerdán tovább utaznak Bécsből Csehszlovákiába. A csehországi utra nem kísérik el a volt angol királyt és hitvesét Bedeaux mérnökék, akik, amikor Edward herceg elhagyja Budapestet, visszautaznak Borsodivánkára. Windsor Edward Dietrichstein herceg vendége lesz, a herceg csehországi birtokán. Itt négy-öt napot tölt a hercegi pár.

Huszonöt ügyvédet csalt meg egy szélhámosnő

A miskolci rendőrségen 25 ügyvéd feljelentést tett egy ismeretlen szélhámosnő ellen. Egy jól öltözött csinos fiatal asszony sora járta az ügyvédeket és azzal a mesével, hogy 3000 pengős öröksége van közjegyzői letétben, megbizta őket az összeg felvételével és kezelésével. Ugyanekkor előadta az ügyvédeknek, hogy férjé-

től válni akar és a válóper megindítására is meghatalmazást adott nekik. Távozás előtt arra hivatkozta, hogy pénztárcáját otthon felelte, 3-5 pengős „kölesönöket” vett fel. Miután többé nem jelentkezett az ügyvédek rájöttek, hogy becsapták őket és a rendőrséghez fordultak, mely megindította a nyomozást.

Debreceni segítséggel fejezik be a vásárosnaményi ref. templom építését

A kis beregmezei község reformátusai már régen szeretnék a régi 500 éves kistemplomuk helyén a jelenleginél háromszor nagyobb templomot építeni. A régít már lebontották, sőt már az építéshez is hozzákezdtek, a szegény zsellér emberek azonban nem tud-

tak komoly pénzt összehozni. Most a debreceni gyülekezethez fordultak hogy az erős gyülekezet pótolja ki az erejükön felül adakozó vásárosnaményiek filléreit, hogy végre megépülhessen a vásárosnaményi református templom. Az új templomot vasárnap avatják fel.

Veszélyes a hosszú, egyenes autót

Egy érdekes híradás arról számol be, hogy az angol betonutakat átépítik, mert a hosszú egyenes utakon elalulnak az autót vezetők. Megfigyelték, hogy az autószerencsétlenségek túlnyomó része mindig éjszaka, és hosszú egyenes utakon történik, ahol nincs kanyarodó. Angliában és Amerikában a roppant méretű utak országában felismerték hogy számtalan katasztrófát okoz a kitűnő ut és most

dolgoznak azon, hogy hatalmas fordulókat építsenek bele az országutakba. Idegyógyászok írják, hogy állandóan ható azonos inger ugyanaz a fény vagy zörejez elűrsztja az idegrendszert.

Ez az oka annak, hogy a hosszú, egyenes monoton országutakon az autót vezetők elálmosodnak és elég egy-két másodperc, hogy bekövetkezzék a katasztrófa.

MOZI

AZ ÉDES ANYAFÖLD

A hatalmas Kina hétköznapi élete, népének szokásai tükröződnek vissza egy baromi sorban tengődő, a véletlen során meggazdagodott kínai földmives életének filmrevitelében. A Metro legújabb produkciója hálás szerepet juttat Amerika legkitűnőbb jellemszínészenek, Paul Muninak, aki nagy tehetségével olyan megdöbbentő erővel játsza az állati sorban dolgozó paraszt kis földjéhez való ragaszkodását, hogy hasonló még alig-alig volt alkalmunk látni. — Partnere Luise Rainer az urához kutyahűséggel ragaszkodó kínai nő szerepében ragyogtatja meg nem mindennapi tehetségét.

A film keretében remekül megrendezett forradalmi jelenetek és a pazarul fotografált sáskajárás hatásosan emelik annak értékét.

A pompás filmet kitűnő kiegészítő műsorral a Hungária telt házak előtt mutatta be.

HIRDETMÉNY

(a legkisebb gazdasági munkabér megállapításáról)

Értesíti a városi elsőfokú közig. hatóság a város érdekelte közönségét, hogy a m. kir. Földmiv. ügyi miniszter ur 54.471-1937. VIII. 1 sz. rendelete alapján a munkabér megállapító bizottság folyó évi szeptember és október hónapokban a mezőgazdaságokban alkalmazott munkások részére fizethető legkisebb napszámbréket az alábbi részletezés szerint állapította meg:

I. 1937. évi szeptember hóra fizethető legkisebb munkabér.

a) saját étellemezés melletti alkalmazás esetén: 1. felnőtt férfimunkás részére 2 P, 2. felnőtt nő munkás részére 1 P 60 f. 3. 16 éven aluli munkás részére 1 P 20 f. a) a munkaadó által nyújtott étellemezés melletti alkalmazás esetén: 1. felnőtt felnőtt férfimunkás részére 1 P 60 f. 2. felnőtt nő-

munkás részére 1 P 20 f. 3. 16 éven aluli munkás részére 80 f.

II. 1937 évi október hóra fizetendő legkisebb munkabér. a) saját étellemezés melletti alkalmazás esetén: 1. felnőtt férfimunkás részére 1 P 80 f. 2. felnőtt nő munkás részére 1 P 40 f. 3. 16 éven aluli munkás részére 1 P. b) a munkaadó által nyújtott étellemezés melletti alkalmazás esetén: 1. felnőtt férfimunkás részére 1 P 40 f. 2. felnőtt nő munkás részére 1 P. 3. 16 éven aluli munkás részére 60 fillér.

Debrecen, 1937. szept. 9.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú közig. hatósága.

HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága 1.706-1937 A számú felhívásában a padlások letakarításának végső határidejét 1937 május hó 1-ig állapította meg.

Miután igen fontos légoltalmi és tűzrendészeti érdek fűződik ahhoz, hogy a város lakosai a hivatkozott rendeletnek eleget tegyenek, felhívom Debrecen sz. kir. város hivatásos tűzoltóparancsnokságot, hogy a rendelet mikénti végrehajtásáról közgei útján győződjön meg. A vizsgálatot tartó tűzoltók arképes igazolvánnyal vannak ellátva. Amennyiben az eljáró tűzoltók a házak padlásain szabálytalanságokat találnak, a hatósághoz további intézkedés megtétele végett a feljelentést meg fogják tenni.

Polgármester.

ÁRLEJTÉSI HIRDETMÉNY.

A debreceni református egyházi árvák részére szállítandó kb. 140 cipő, 80 drb. fiu és 64 drb. leány ruha készítésére vonatkozólag a zárt írásbeli ajánlatok 1937 szeptember 20-án déli 13 óráig adhatók be az egyházi hivatalban (Kálvin-tér 17. szám.) A részletes feltételek megtekinthetők a hivatalos órák alatt.

A „Hungária” filmszínházban

Az édes anyaföld

Főszereplők: Paul Muni és Luise Rainer

Magyar és Paramount világhíradó

Előadások: fél 5, 7 és fél 10 órakor

Az A P O L L Ó B A N ma utoljára

Asszony a csatahajón

HIREK

HIRDETMÉNY.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy folyó hó 13-tól. hétfőtől kezdve további intézkedésig a MÁV. Pályaudvar-Nagyterdei vonalon az „1” és „2” irányjelző számmal ellátott villamos vonatok délelőtt 10 órától délután 5 óráig közlekednek. Délelőtt 10 óráig és délután 5 órától pedig minden villamos vonat „1” irányjelző számmal ellátva a Vilmos Császár köruton át fog közlekedni.

Az üzletigazgatóság.

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Az orvosok ajánlják.

Füzetek és írószerek

olcsó árban, nagy választékban kaphatók:

Springer boltban
a főutcán.

— TANKÖNYVEK Iskolaszerek kaphatók:
KULTURA ANTIKVÁRIUMBAN
Szent Anna u. 3.

— SÍRKÖVEK műköből, gránitból, homossóból legolcsóbban szerezhetők a Debreceni Műgyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a. telepén.



SZEMÜVEGET

szemklinikai és szemorvosi receptre szakszerűen készítik. Ungár József látyszerész és fotószaküzletében, Debrecen, Széchenyi utca 1 Takarékosági tag.

— INTÉZETI ruhák, kötények, harisnyák, teljes kelengyék
Petriknél SZENTANNA-U 5
Telefon 12-44.

— ELADÓ egy ebédlőasztal, fűrészporkályha, egy ajtó és egyéb ingóságok. Búsi uca 16 szám.

Vásár

Kedd szeptember 24 Borsodnádásd (Borsod) Magyarszentiván (Baranya) Kőrösladány (Békés) Megyaszó (Zemplén) Pápa (Veszprém).

Szerda szeptember 15 Drávafok (Somogy) Hajdunánás (Hajdu) Rudabánya (Borsod) Biharkezes (Bihar).

Csütörtök szeptember 16 Bakonycserye (Veszprém) Balatonendréd (Somogy) Celldömök (Vas) Sütő (Esztergom).

Péntek szeptember 17 Csenger (Szatmár) Pataca (Somogy) Sentes (Csongrád).

Szombat szeptember 18 Gamás (Somogy)

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
"	5:13	Tiszalök	"	6:47	Nyirábrány
"	5:02	Szerencs	"	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykereki	"	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	"	7:20	Nagykereki
"	7:21	Balmazújváros	"	7:20	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	v.	7:40	Nagyléta Vértes
m.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:08	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	"	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	"	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
"	12:30	Nyirábrány	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
m.	14:16	Nagykereki	v.	14:15	Nagykereki
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	v.	15:37	Tiszalök
m.	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykereki
m.	18:43	Nyirábrány	"	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:58	Nagykereki	m.	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:43	Tiszalök
"	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykereki
gy-s	20:50	Bpest keleti	"	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



Ismét kikapott a Bocskay

Csaknem két és félezer néző előtt játszott le a Bocskay labdarúgó csapata a Kispest csapatával bajnoki mérkőzését amely a Kispest győzelmével végződött. A Bocskay az első félidőben jól birta az iramot, azonban a második félidőben a Kispest-i csatársor teljesen felőrölte a heni csapat védelmét.

Az első félidő 1-1-es eredménnyel végződött, a második félidőben azonban Kispest 4 gólt rúgott a gyengén szereplő védelem mellett. A Bocskay az idei őszi

szezonban még pontot nem szerzett és a Győri ETO-val együtt a bajnoki tábla legvégén áll. Ilyen gólszónnyban szenvedő csatársorral ugyan nehezen fog menni a pontszerzés a Bocskaynak.

Egyéb eredmények:

Ferencváros—Lazio	4:2
Phöbus—ETO	4:0
MTK—DVSC	2:1
P.máv.—Buse	9:1
NyTVE—MVTE	5:1
NyKISE—Deac	3:0
Báthory—NyVSC	2:1
Villanygyár—Kmove	3:2



az Alföld. A regény címe: „Csuklya és álarca”. Az új, eredeti regényre felhívjuk olvasóink figyelmét.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavidálmánál,
Debrecen Piac uca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László

Az Alföld új regénye

Néhány nap múlva igen érdekes és izgalmas regény folytatásokban való közlését kezdi meg



Budapest I.

Hétfő

4.15: A rádió diákfélőrája.
5: Rácz Zsiga és c.-zenekara.
6: A háziipar korszerűsége.
6.20: Nagy Margit énekel.
6.55: „Balatonfüred”.
7.20: Nagy Olivér harmóniumon játszik.
7.45: Az öregedő emberiség.

8.15: Budapesti hangverseny Zenekar.
10: Kertész Miklós jazz-zenekara.
11.05. Hanglemezek.

Kedd

10 20: Felolvasás.
10.45: Az őszi kosztüm.
12: Déli haranszó.
12.05: Lakatos Misi és Tóni cigányzenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!